



वाराणसी विकास प्राधिकरण वाराणसी

राजा उदय प्रताप मार्ग पन्ना लाल पार्क वाराणसी-221002

Ph: 0542-2283305/06, Fax: 0542-2283307, E-mail: vdavaranasi@gmail.com, Website: www.vdavns.com

वाराणसी विकास प्राधिकरण से सम्बन्धित दिनांक 29.07.2024 को वाराणसी शहर में प्रकाशित न्यूज पेपर", दैनिक जागरण, अमर उजाला, हिन्दुस्तान, " समाचार पत्र कटिंग का विवरण।

दैनिक जागरण –दि 29.07.2024

22 दिन में 170 अवैध निर्माण चिह्नित, 61 किए गए सील



- वीडोई बोर्ड में अवैध निर्माण पर सवाल उठने पर हुई कार्रवाई
- चार निर्माण ध्वस्त, 46 अवैध प्लार्टिंग तोड़ी, चार पर मुकदमा

जागरण संवाददाता, वाराणसी : वाराणसी विकास प्राधिकरण बोर्ड की बैठक में उठे अवैध निर्माण को लेकर प्रवर्तन कार्रवाई में कई मकानों को सील करने के साथ तोड़ा गया। कई के खिलाफ मुकदमा भी दर्ज कराया गया।

वाराणसी विकास प्राधिकरण उपाध्यक्ष पुलकित गर्ग ने बताया कि चार जुलाई को वीडोई बोर्ड की बैठक में नामित सदस्यों ने शहर में अवैध निर्माण होने पर सवाल उठाया था। चार जुलाई से अब तक 170 अवैध निर्माण चिह्नित करने के साथ मौके पर बंद कराए गए।

वहीं 61 अवैध निर्माण को सील कर पुलिस अभिरक्षा में सौंपा गया। बताया कि जोन एक के सिकरौल वार्ड में

पुरूषोत्तम अग्रवाल का अवैध निर्माण को ध्वस्त किया गया। फारूख व जाफर के दो व्यवसायिक होटल बनारस कोठी और रिवर पैलेश को क्षतिग्रस्त किया गया।

नगवां वार्ड के अवैध होटल बनाने पर राजेश जायसवाल के खिलाफ चितईपुर थाने में मुकदमा दर्ज कराया गया। इसी वार्ड में गायत्री देवी सील तोड़कर अवैध निर्माण कर रहीं थी, उनके खिलाफ मंडुवाडीह थाने में मुकदमा दर्ज कराया गया। मारुति नगर में अवैध प्लार्टिंग पर गिरधारी पटेल के खिलाफ लंका थाने में केस दर्ज कराया। उन्होंने बताया कि चार अवैध निर्माण ध्वस्त, चार के खिलाफ मुकदमा दर्ज, 46 अवैध प्लार्टिंग पर कार्रवाई हुई। वाराणसी विकास प्राधिकरण की कार्रवाई आगे भी जारी रहेगी।





वाराणसी विकास प्राधिकरण वाराणसी

राजा उदय प्रताप मार्ग पत्रा लाल पार्क वाराणसी-221002

Ph: 0542-2283305/06, Fax: 0542-2283307, E-mail: vdavaranasi@gmail.com, Website: www.vdavns.com

अमर उजाला-दि 29.07.2024

2 होटलों के 90 कमरे तोड़ डाले लोहे की चादर से सील भी किया

पुलिस कस्टडी में सौंपे गए बनारस कोठी और रिवर पैलेस, 15 पुलिसकर्मी दे रहे पहरा

माई सिटी रिपोर्टर

वाराणसी। बनारस कोठी और रिवर पैलेस होटल को वीडोए ने सील कर पुलिस कस्टडी में दे दिया है। कैट पुलिस की ओर से यहां पर 15 पुलिसकर्मियों को तैनाती की गई है। अब वीडोए अपनी कार्रवाई के लिए शासन के आदेश का इंतजार कर रहा है। उधर, होटल मालिक भी विभिन्न विरोधों से जताहा लेकर आगला कदम उठाएंगे।

वीडोए उपस्थित पुलिसकर्मियों के अनुसार दोनों होटलों के 90 कमरे तोड़ डाले साथ ही लोहे के चादर से सील कर दिया। इसके भीतर बाथरूम, कमरे, लॉबी, सीढ़ी को तोड़ा गया है। इस पर वीडोए को सील वाली पट्टी भी लगाई गई है। पूरा होटल सील करने के बाद पुलिस कस्टडी में दे दिया गया है। प्रशासनिक अधिकारियों के अनुसार शासन के सोमवार के कारण अभी कार्रवाई नहीं की जाएगी। सोमवार बाद आगे की कार्रवाई होगी।

बुद्ध विहार कॉलोनी में दोनों होटलों के प्लॉट को बंद नक्शा पास करके निर्माण कराया गया। यह निर्माण वाराणसी



रिवर को छावनी क्षेत्र में सील किया गया बनारस कोठी और होटल रिवर पैलेस। संवाद

महायोजना-2031 के विपरित है। इसके अलावा चरण नदी की ड्रिन वेल्ड से भी प्रभावित है। यहां स्वीकृत क्षेत्रफल से अधिक पर निर्माण, सेट बैक कवर किया गया। जो प्लस टू का आवासीय नक्शा पास करके पांच तल के होटल का निर्माण कराया गया।

24 दिन में 46 अवैध प्लॉटिंग और 4 अवैध निर्माण ध्वस्त, 4 एफआईआर, 170 को नोटिस

वीडोए ने 24 दिन में 184.76 हेक्टेयर के 46 अवैध प्लॉटिंग ध्वस्त करवाई। 4 अवैध निर्माण ध्वस्त करने के साथ 4 एफआईआर कराई गईं। इसके साथ लगातार कार्रवाई जारी है। वीडोए उपस्थित पुलिसकर्मियों के अनुसार 04 से 27 जुलाई के बीच वीडोए सीमा के पांच जेन में कार्रवाई की गई। उन्होंने बताया कि शासन के निर्देश पर वाराणसी विकास प्राधिकरण ने प्रवर्तन की कार्रवाई देना कर दी है। 61 अवैध निर्माण सील करने के साथ ही 170 अवैध निर्माण करने वालों को नोटिस देना गया है। वीडोए उपस्थित ने निर्माण करने से पूर्व वीडोए से मानाचित्र स्वीकृत करने को अपील की है। हालांकि को-हियरत दी कि क्षेत्र में निगरानी बढ़ाएं ताकि अवैध निर्माण न होने पाए।

कार्रवाई से सहमे दूसरे अवैध होटल संचालक

बुद्ध विहार कॉलोनी में वीडोए की ओर से दो होटलों के ध्वस्तकरण की कार्रवाई से दूसरे होटल संचालक सहमे हुए हैं। उन्हें भी होटल टूटने का डर लग रहा है। दरअसल यह कॉलोनी आवासीय है, लेकिन 24 सालों के भीतर पूरा इलाका कॉमर्सियल हो गया है। यहां 27 होटल चल रहे हैं।

मामले में शासन ने अन्नपूर्णा भवन निर्माण सहकारी समिति लिमिटेड के आठ भूखंड का भू उपयोग, आवासीय से व्यवसायिक करने का प्रत्यावेदन 2019 में निरस्त किया था। पूर्व में इन दोनों होटलों का ध्वस्तकरण आदेश पारित है।

नगर निगम सर्वे कर अवैध होटल और बरात घर खोजेगा : नगर निगम ने अब तक 1146 होटल और 199 बरात घर का सर्वे किया है। मेजर अशोक कुमार तिवारी ने दोषादा सर्वे करने को कहा है। इसमें पार्षदों का भी सहयोग लेने को कहा है।

हिन्दुस्तान-दि 29.07.2024

24 दिनों में सील हुए 61 निर्माण, 170 हैं चिह्नित

वाराणसी। वीडोए प्रशासन ने 24 दिनों में 170 नए अवैध निर्माण चिह्नित किए। उनमें 61 अवैध निर्माण सील हुए हैं। चार जुलाई को वीडोए बोर्ड की बैठक में अवैध निर्माण पर कमिश्नर ने असंतोष जताया था। उसके बाद कार्रवाई में तेजी आई है। नगवा

वार्ड में होटल व्यवसायी के खिलाफ चितईपुर थाने में मुकदमा दर्ज कराया गया। इसी वार्ड में सील तोड़कर अवैध निर्माण और मारुतिनगर में अवैध प्लॉटिंग के मामले में केस दर्ज हुआ। इस अवधि में 46 अवैध प्लॉटिंग ध्वस्त की गई।



